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Συμπεράςματα αρχικοφ ερωτηματολογίου γονζων ςτα πλαίςια του ςχεδίου δράςεωσ 
βιβλιοπεριπζτειεσ ςτο νηπιαγωγείο

•Το μεγαλφτερο ποςοςτό των ςυμμετεχόντων διαβάηει 1-4 φορζσ το μινα βιβλίο ςτο παιδί
του (41%), αγοράηει βιβλίο 1-3 φορζσ το τρίμθνο (41%), ςχεδόν ποτζ δανείηεται παιδικό
βιβλίο από δθμόςια κεντρικι βιβλιοκικθ ι φίλουσ (65%), ποτζ δεν χρθςιμοποιεί ψθφιακά
μζςα για να διαβάςει βιβλίο ςτο παιδί του (76,5%).
•Το ςφνολο των ςυμμετεχόντων προτιμά να διαβάηει με το παιδί του βιβλία με παραμφκια
και ιςτορίεσ (100%) και το πρόςωπο που διαβάηει περιςςότερο βιβλία με το παιδί του είναι
θ μθτζρα (71%).
•Στο ερϊτθμα αν το παιδί ηθτά να ξαναδιαβάςει το βιβλίο, θ πλειοψθφία απάντθςε ότι αυτό
γίνεται ςχετικά ςυχνά (47%) και ότι τα περιςςότερα παιδιά προςπακοφν να διαβάςουν το
βιβλίο και μόνα τουσ (76,5%).
•Στο ερϊτθμα αν διακόπτεται θ ανάγνωςθ για να γίνει κάποια ςυηιτθςθ ι ερωτιςεισ θ
πλειοψθφία απάντθςε ότι αυτό ςυμβαίνει κάποιεσ φορζσ (41%), ενϊ τα περιςςότερα
παιδιά φαίνεται να ενδιαφζρονται εξίςου και για το κείμενο και για τισ εικόνεσ κατά τθν
ανάγνωςθ (59%).
•Η πλειοψθφία των ςυμμετεχόντων μετά το τζλοσ τθσ ανάγνωςθσ κάποιεσ φορζσ κάνουν
κάποια δραςτθριότθτα ςχετικι με το κζμα του βιβλίου (65%).
•Τζλοσ ςχεδόν το ςφνολο των ςυμμετεχόντων πιςτεφει ότι ο κεςμόσ τθσ δανειςτικισ
βιβλιοκικθσ ςτο ςχολείο κα ςυμβάλλει ςτθν καλλιζργεια τθσ φιλαναγνωςίασ του παιδιοφ
αλλά και τθσ δικι τουσ.


